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A vörös kocsi útja
Irta: dr. Varga Béla.

A vörös kocsi útját megint 
szorgalmasan kezdik kövezget- 
ni. Ariiig idebent a liberális saj­
tó ghcttókban köszörült torka- 
szakadtában támadja a keresz­
tény frontot, mely egységesen, 
elszántan áll a kormány mögött, 
addig a szociáldemokraták már 
fújják a riadót. Újra megjelent 
a vörös-ember is, ott áll a szo­
ciáldemokraták plakátján, haj­
nali fényben, vörösbe hajló na­
rancssárgán. A pöröly is a ke­
zében van, amellyel egyszer 
inár darabokra zúzta Magyar­
országot. Ez a vörös ember a 
választási küzdelmek zűrzava­
rában leszállóit a plakátról és 
( ti kisért a gyárak gépei körül, 
bekopogtatott a műhelyekbe, el­
merészkedett egészen a szavazó 
urnákig, száz meg száz -alter- 
égója megkörnyékezte a ma­
gyar falvak néppét is. A nap 
leié kacagó zöld vetés, a hintázó 
búzavirág, az áldott ugar só­
hajtása mementót súg: ,,Ne 
bigyj neki magyarom, kit har­
matos hajnalban köszönt az első 
pirÉadás, ne higyj annak a vö­
rös embernek, mert romlásodra 
tör; nem a jobb életet, de a biz­
tos halált hozza Ö!“

És a vörös ember csak lép be­
felé, sunyin kacagja a kalászba 
zendült nemzeti élet vetését, — 
meggázolja a friss hajtásokat, 
letépdesi a gyümölcsbe kíván­
kozó virágokat... És egyengeti 
az utat pörölyével a vörös ko­
csi előtt.

A vörös kocsi pedig egyre 
hangosabban dübörög a magyar 
lóid felé.

A választási mozgalmak bő 
alkalmat adtak a nép érzelmé- I 
Bek és gondolkozásának inten­
zivebb megnyilvánulására, kü­
lönösen ott, ahol a szegénység ! 
és müveletlenség talajában erő- i 
sebb gyökért vert a vörös em- ; 
bér vetése, sok gyomlálni való- , 
ja lesz a jövendő magyar politi- I 
kának. E sorok Írója a cseh de- , 
markációs vonal mentén látta l 
azt a mérhetetlen lelki rombo­
lást, amit a vörös ember sima 
nyelvű tolmácsai végeztk a ma- 
Kyar népben. Munkájuk különö­
sen azóta lett könnyű, mióta a 
cseh megszállás alatti területe- 

j ken hangosabbak a kommunis-
I ták.

A genuai konferencián kudar­
cot szenvedtt a francia politika 
csatlósa, Benes, az ott kapott 
vereség kövekeztében elvesztet­
te népszerűségét s a kommu­
nista párt, mellyel Benes poli­
tikája oly nagy előszeretettel 
kacérkadott, határozott szint 
vallott Oroszország mellett, il- | 
len e a német-orosz megegye­
zés következtében most már Né- 
metország mellett is, a cseh egy­
séges politikával szemben. A 
kommunisták a nemzetiségi pár- , 
tókb.m - mint ellnzékben — > 
most már hallgatólagos jóváha­
gyást remélve, nagyobb lendü­
lettel dóig .znak ma. mint .va- : 
laha. De ezeknek a mozgalmak­
nak hullámai átcsaptak a de­
markációs vonalon is. A vonal 
közelében fekvő községek lakos- I 
sága állandóan átjár a vonalon, 
érintkezik a kommunistákkal s 
önkéntelenül is terjeszti azoknak 
szemfényvesztő tanait. E köz­
ségek lakosságának szegénysége 
is élénken hozzájárul ahhoz, — 
hogy szinte irigyli a vonalon túl 
levők életét, vágyik oda. Tejet, 
tojást, baromfiakat csempész át 
a megszállott területre s a va­
lutakülönbözet folytán sokkal 
előnyösebben értékesíti azokat, 
mint idehaza. Természetesen ez 
hatósági tilalom ellenére törté­
nik, amiért gyakran büntetést 
kap. Műveletlen lelkében most 
már összeiuisonlitást tesz az 
odaáti és az itteni viszonyok 
között s az ottaniakat Ítéli job­
baknak A hazaszeretet frázissá 
halványul előtte. Ezt különben 
odaat kommunistáktól is hallja.

A vörös embernek ezen a tá­
jon vetés nélkül is jó aratása 
van. Ha már most nyíltan, nép- : 
gyűléseken hallja a nép, hogy i 
merik kritizálni a kormány be- 1 
csületes intencióit lelkiismeretlen 
konjunktura-politikusok, akik a . 
népszenvedély hullámain igye- ■ 
kéznek evezni sötét céljaik felé, 
a nép józan belátás hijján igazat ; 
ad a demagógoknak és szembe- ■ 
helyezkedik a kormánnyal.

Most, a választási harcok hűl- , 
Iáim ereseiben tűnt csak ki iga- j 
zán, milyen mély nyomokat I 
hagytak a nép lelkében a fórra- . 
dalmi idők; most látjuk csak, 
mennyire szükségünk van erős ; 

ökölre, mely lesújt a lázitókra, 
elsöpri a nemzeti eszme ellen dől 
gozó sajtót és becsületes törek­
vései Htjából félretolja mind­
azokat. akik ellenségei a kersz- 
tény nemzeti haladásnak. Olyan 
kormánypolitikára van szüksé­
günk, mely lépést tart az idő­
vel, egységem a nemzeti erő­
ket cs h,kúsz.óbölm igyekszik
■Il.........1=1 ■ —— tt: , —,= 

Ä nemzetgyűlés 
ünnepélyes megnyitása.

Horthy Miklós kormányzó megnyitó
beszéde.

Má dóiban 12 óraikor volt a kép- 
viselöház kupolacsarnókábart a 
nymzitgviúá iin-n.cpé'ves megnyi­
tása. Erre az alkalomna a kupola- 
terme! a bejárattal szemben eső ró- ; 
szén délszaki növényekkel disz.itet- 
t'.'k fa' és ugyanitt egy kis szőnye­
get helyeztek el, melyen a kor­
mányzó az ünnepélyes megnyitó 
Ireszédct elmondotta. A képviselő­
híz körüli Országház-télien három 
-vázad rend őr legénység tartotta •
fenn a rendet. Az. Orsz.ágház-téren 
már a kort délelőtti óráikban nagy 
szánni tömeg gyűlt össze és várta 
a kormányzó, valamint a meghi- 
volt előkelőségek érkezését. Tizen­
két órakor sorra érkeznek meg: j 
Schioppa Lóriimé pápái muncius, , 
Sembek gróf lengyel követ. Dem­
binszky gróf követség! titkár. Bír­
lak követ-sági attache. Wawrek . 
<■■ ■ ti követ, Hornbostel osztrák kö- 
v: tsegi ügyvivő. Fürstenbe.rg gróf , 
német követ, Castagnetto olasz kö- | 
vet feleségével. Finczi gróf követ- | 
sóéi titkár. Formcnfiníi követség! , 
titkár. Hohler ango1 követ feleségé- j 
vei. Humphrey angol kövefségi at- , 
tache feleségével. Galícia Bea! gróf j 
spanyol követ- A külföldi előkelő- , 
sósokét bárcziházi Bárczy István, 
miniszterelnökségi helyettes álltam* 
titkár vezette fel a részükre fenn­
tartott páholyokba. A parliament 
főbejárata előtt diszszázad állott, 
parancsnokuk Kipv Imre, az, első 
Ironv. gv. ezred századosa. A főbe­
járati lépcsők alfán várakoztak a. 
Kormányzó érkezésére Wipplimgnn 
ezredes, városparancsnok. Nádossy 
Imre, országos főkapitány és még 
mások

A Kormányzó és kísérete pont 
12 órakor érkezett meg az Ország­
ház elé. Az első autóban Magas- 
házv László szárnysegéd ült. a má­
sodikban a kormányzó Bethlen Ist­
ván gs óf miniszterelnökkel. a hatr- 
madikban Bartha Bichard, a ka-

mmd'ii disszonanciát, mely a 
nemzeti élet mgrontására tö­
rekszik. Végtelen fontos, hogy 
a helyi politika élén is olyan ve­
zetők álljanak, akik bánni tud­
nak a néppel és ekkor a nép rá­
juk hallgat, nem a pőrölyös vö­
rös embere. Mert odaát hango- 

dübörög a vörös kocsi és 
en efelé van irányítva a rúd ja.
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bii.etiroda főnöke. A Kormányzó 
> . : vezést-kor a katonai zenekarr 

a Himnuszt játszotta. A Kor- 
. lá'ivz-' fogadtá a diszszázad pa­
la üusn okának j o'on tósót, majd vé* 
gigment a diszszázad arcéle előtt, 
azután a főbejáratnak tartott- Az 
országhoz kapujában Lukovich 
Áladé' a múlt -nemzetgyűlés ház­
nagya fogadta és rövid beszéddel 
iidvwzAte. A Kormányzó ezután 
fi hm .1 az. országház kupolacsar­
nokába, ahol tolépésekor az össze- 
vviiít képviselők kitörő éljenzéssel 
fogadták. A Kormányzó egyenesen 
a kupolaterem főbejáiratávail szem- 
bc’i levő helyre ment, ahol Bethlen 
I't'-.m gróf miniszterelnöktől kéz­
iratot vett át és ebből olvasta a 
megnyitó beszédet.

A nemzi'tgyülás mai megnyitá- 
-■-áh Horthy Miklós kormányzó a 
következő beszédet intézte a képvi- 
selökhöz. ■" II

Tisztelt képviselő urak! Biza- 
lommal és örömmel üdvözlöm a 
második nemzetgyüilés összegyűlt 
tagjait- Nehéz időkben gondter­
hes küzdelmek között kell foly- 
’tatmi az onszág újjáépítéseinek 
munkáját. Magyarország első 
nemzetgyűlése megállította ha­
zánkat a pusztulás utfán. Két 
évi működéséhez fűződik több 
olvain alkotás, amelyek az ország 
válságos helyzetében további éle­
tének feltételeit teremtették meg. 
Az első nemzetgyűlés megbízásá­
nak Márta azonbaini nem enged­
te meg. hogy feladatát befejez­
hesse. Örökre vár tehát az a 
nagy munka, hogy előmozdítsák 
a nemzet haladását az ezen esz^ 
tömlős alfkó*máinyniak folytonos­
sága feli1 ás hogy gondoskodja­
nak az ország súlyos gazdasági 
helyzetének orvoslásáról. Mind<>z 
cs-ak úgy lehetséges, ha: az or­
szágban rend és nyugalom ás 
ezzel a lelkik egyensúlya vég-
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•lesz a kormány egyik legfőbb fel­
adata- mert csak úgy tehet iheg- 
teremteni a. lelkűknek azt az 
egvségvs'itését, ajnelv előfeltétele 

•a gazdasági feüandüláandk. a 
a nemzeti művelődés haladásá­
nak ás általában a nemzet ujjá- 
áledésénok. Ezzel együtt kell ha­
ladni a szabadeáfcjogok rnfinjd 
teljesebb helyreállításának és ki­
építésének. Hogy azon lián ezek a 
célok inegvalóswlihammak, mind 

nyájunk 'közreműködésére van 
szükség.

Az ország külpolitikai hely­
zetét tekintve.
annak, hogy a nagyhatalmak ré­
széről megértéssel.
jóindulattal fogunk 
mindazon kérdéseik 
illetőleg, amelyek. mint a tria­
noni szerződés folyományai, még 
megoldásra várnak. A kormány 
feladata lesz a tartós és ál'amió 
béke biztosítása és a nemzetközi 
viszonylatokban.
dig a szomszéd államokkal gaz­
dasági téren a szükséges meg­
egyezések létesítése avégett, hogy 
a forgalom 'korlátozásának le­
hető mog.«ri:ntotúsével a világ* 
gazdaságába ismét bekapcsolód­
hassunk. Istenbe vetett bizalom- . 
mail hiszem és remélem, hogy 
Magyarország második némáéit-, 
gyűlésé őszinte odaadással és a 
haza mindenek felett álló érdeke* 
inek lelkes szolgálatában fogra 
nemes feladatát teljesíteni. Kí­
vánom. hogy megőrizve az or­
szág nehéz helyzetében a nemzet 
nagy érdekei által kiránt egysé­
get eggyok legyenek a közügyek 
odaadó szolgálatában és fárad­
hatatlanul működjenek közre a 
szebb és jobb jövőre hivatott or­
szágunk talpra állításának nehéz 
munkájában.

Isfen áldását kéne működé­
sükre. a nemzetgyűlést megnyi­
totta a k nvilvánitom.
A kormányzó beszédét a képvise* 

lök lelkes éljenzéssel fogadták. A 
Kormányzó kíséretével. balján1 Both 
kji 1-b'án gróf ininliiszfitre^iölkMl 
lement az országház elé. Mialatt a 
lépcsőn lehaladt, a katonazenekar 
újra a Himnuszt játszotta.

Ezután a Kormányzó és kísérete 
újra autóra szállt a közönség lel­
kes éljenzése közben.

A rendes ülés megnyitása.
Apponi/i Albert 

nemzetgyűlés mai 
sét egy negyed 
meg. Bejelenti 
átirat érkezését 
dotta megnyitó 
(Irattárba tétetik.)

Ezután a megbízó levelek át­
adása előtt felhívja a niemzetgyülés 
tagjait, hogy írják megbízó leve­
lükre a budapesti és vidéki címü­
ket. Ezután felolvastatja 
férheteflenségröl szóló 
XXIV. f.-cikket, továbbá 
kormány 2200—1922. M. 
rendeletet, amely szerint 
fórhetetfenségről szóló törvénycikk­
ben foglalt rendelkezések a jelen 
választási rendelet alapján, össze­
ülő nemzetgyűlés tagjaira is al­
kalmazást nyernek.

Ezután a megbízó levélek át­
adása következik névsor olvasás 
mellett. Ennek folyamán Nagp 
Ernő képviselő nevének olvasásakor 
feláll, Appontf Albert gróf korel­
nökhöz fordult oda kiált: Az egyi-

reményét látjuk

táugyilagos 
találkozni, 
rendezését

különösön per

gróf kore’nök a 
első rendes ü lé­
órakor nyitotta 

min isztereln öki 
a kormányzó mom- 

Jxvszéd szövegéből.

2

az össze­
lőni évi 
a m. kir. 
E. számú 
az össze*

mi van a tarpai mandátummal? fogjn utasítani a bejelenj kifo* 
.Erre nagy zaj támad.

EóJkiáltósók:
Ilyen hang nem vató a pa/nla- 

umntbe.
A megbízó leveleik átadása után 

Haller István kér szót és kijelenti, 
hogy két megválasztott képviselő 
mandátuma ellen kifogást emeli. Az 
egyik Mokcsav Zoltán1 Kubezent* 
miklós képviselője, kerületének fő- 
szolgabirája lévén, nem választható 
meg. A választások ideje alatt 
ugyan áthol rezgette magát, de fö- 
szolgabirói állásáról nem mondott 
’e. A másik Wild .József a villányi 
kerület • képviselője, ki Felsőausz- 
tfiában született és aki magyar1 ál­
lampolgárságának megszerzése óta 
még nem töltött 10 évet Magyaror­
szágon. .

Apponiii Albert gróf a bejelentést 
szabályszerűnek nyilvánítja és ki- 
je.kv ti. ltogv a megválasztandó el-
i j'.='j== ■ ^:í~ i _= í ===== i == ■=

A trianoni szarződés könyörtelen 
válasza! értelmében átadták a kis­
antant államainak a jóvátételre 

való állatokat.

bíráló bizottsági«» ország és az azt környező
I Htok bevásárlói részéről is, a ha- 
| zal gazdasági élet érdekében vol- 
' na; ha a vásáron a magyar nie- 
I zőgazdaság és ipar minél na­

gyobb számban és minél
I valóbb képviselőivé! vegyen 
’ részt. Az üzlet kötési lehetőségeik 

ez idén mái- sokkal nagyobbak 
mint tavaly minthogy a teingyej 

l kormány gazdasági helyzeténeik 
; javulása következtében az előbb 
I érvényben volt nagyon szigorú 

beviteli korlátozásokat itu'lnyou 
mó részükben feloldotta. |g.lz 
ugyan, hogy a ma.gas vámok 
megnehezítik a bevitelt, ezeknek, 
mérséklését azonban a pár hét 
múlva megkötendő magya.r-ien.- 
gye] kereskedelmi szerződéstől 
egész biztosan várhatjuk, mikor 
js a Lengyelországba való bevi- 
te' nehézségei pl fognak múlni.

A vásáron való jelentkezés har 
tárideje junius 30. A vásár ma­
gyar nyelvű prospektusai, me­
lyek az összes feléleieket tartal­
mazzák, valamint a jelentkezési 
ivek már megérkeztek. A vásár 
vezetősége által a vásár rendezé­
sével megbízót! Magyar-lengyel 
Kereskedelmi Kamara (V., Vi­
gad ó-tér 3.) a vásáron való rész­
vételre vonatkozó mindenemü 
felvilágosítást készséggel megad 
s jelentkezéseket elfogad. A Ma­
gyar-lengyel Kereskedelmi Ka­
mara természetesen szállítmá­
nyozási és biztosító vállalatok­
kal. valamint az Idegen forgalmi 
és Utazási Vállalattal összeköt­
tetésbe tépett a vásáron való 
részvétel minden iinányu meg­
könnyítése céljából.

Debreceni Kereskedelmi 
és Iparkamara.

gást a liázszabályoik értefanében.
• A beadott mandátum Ifeszeszá* 

molása és a tnegbizó levelek felB-
I vizsgálására kiküldött bizottság ki- 

jelö’iwre Apponyii Albert gróf kor­
elnök féli órára fal függesztette az 
ülést. Ezután, njura megnyitja az 
ülést és kijelenti, hogy 230 nemzet* 
gyüi'ási képviselő 241 mandátumot 

' nyújtott be. Felhívja az osztályo­
kat, hogy holnap délelőtt 10 órakor 
jclonjenek meg a kijelö't termek­
ben és az eljárás en'diményéröl a 
'egköz.olebbi ülésen tegyendk jolen- 
fésf. Majd napirendi Indítványt 
tett, a legközelebbi ülés csütörtökön 
déli lőtt 10 órakor lesz, amelyen az 
egyes osztályok jelentest tesz.mik. 
Ezt a nemzet gyűlés elnökének két 

és a 
fogja

A múlt napokban történt me’ 
első ízben, hogy Magyarország 
a trianoni szerződés könyörtelen 
szakaszai miatt kénytelen volt a 
jóvátételi számlára állatokat át­
adni kártérítésül a kisantant ál­
lamainak. A jóvátételre való ál­
latvásárlás a legnagyobb titok­
ban történt s azt lehet mondani, 
hét lakat alatt. A vételről csak 
négyen tudtak, a pénzügymi­
niszter. Búd János államtitkár. 
Vass a mezőgazdák szövetkeze­
tének igazgatója és Lickl állam­
titkár.

A nagy mértékű vásárlások 
ellenére az állatok árai nem 
emelkedtek feltűnően, aminek 
egyik oka az, hogy ugyanarra 
az időre a kivitelt beszüntették.
■ ~~~ 1 ——= I1 ==== 9J:

ki­

ti jegyzőjének 
mPgvá1ajsztá«a.

alclnökénok,
hn.zinagyir.ia.k 
kö'-etni.

Az. ülés pont 3 órakor ért
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végiét.

i Az első állat.jóvátételből Ma­
gyarország csak előleget adott. 
Görögország egyelőre 500 lo­
vat kapott s ezt már át is vette 
Szegeden. A jogoszlávok már 
sokkal nagyobb szánni lovat, to­
vábbá juhot és marhát kaptak.

Ezeknek az átvétele Székesfe­
hérvárott megtörtént s a szállít­
mány jó állapotban meg is ér­
kezett Jugoszláviába. Hogy Ju­
goszláviának mennyire nincsen 

; szüksége a magyar állatállo­
mányra. a legjobban bizonyítja 

i az, hogy az állatokat a hatósá- 
i gok elárusítják. Előzékenyen vi- 
I selkedik Magyarországgal szetn- 
I ben olaszország, amely őszig 
t halasztást adott kötelességünk 
I teljesítésére.
==»===«

IL Nemzetközi keleti 
vásár Lembergben 
szeptember 5—15.
A lembergi keleti vásár jelen- | 

tősége a nagy számban rendezett 
vásárok jelenítő só g*é*t üu'haladja 
azon oknál fogva, mert geogra- | 
fiai helyzeténél fogva Lemberg I 
a lengyelországi bevásárlókon 1 
kívül e vásár alkalmával magá­
hoz vonz,a a román, orosz. u*k- ! 
rán és az ugynevezetitl Band;- , 
staatok bevásárlóit is. Már a ta­
valyi vásáron is kb. 1J>00 kiállító 
vett részt, közel félmilflió 'látoga­
tóval és 20 milliárd lengyel már­
ka lebonyolított forgalommal'1. Az 
ideit a vásár rendezése körül 
már nagyobb buzgalommal és 
körül tekintéssel jártak el. több 
ü’ányu kedvezményeket biztosí­
tanak a résztvevőknek, igy pl. 
kizárólag a lembergi vásárra tö­
rekvő oroszországi bevásárlók­
nak kivétel nélkül megadják a 
beutazási engedélyt. A v 
zetősége egy mindenféle

síit vre | 
segéd-

eszközzel jól felszereli information 
irodát állított fel, amely az ÖSZ- 
sz.es, tehát kiállító vagy nem ki­
állító magyar cégek katalógu- 
.gusait és árjegyzékeit is gyűjti 
s a bevásárlók számára készen 
tartja. A magyarok részvételére 
a vásár vezetősége nagy súlyt 
hc'yez s éppen ezért különös 
kedvezményeket is biztosított. — 
így a helypénzeket nem francia 
frankokban, hanem — miiként a 
lengyel alattvalók részére —'len­
gyel márkában szabták meg, — 
igen alacsonyan. 1 m2 padlóért 
1500-- 6000y lengyel márkát k«D 
fizetni. Megfelelő számú jelenít- ' 
kezés esetén a magyar ki'állitók ' 
részére külön magyar pavillont 
biztosítanának. Tekintettel arra, 
hogy e vásár jelentőségét felis­
merve, azon a csehek és osztrá­
kok már tavaly igen nagy szám­
ban vettek részt, tekinteti«' 'éve 
továbbá azt. hogy a magyar me­
zőgazdasági. a vas- és gépipar, a 
vegyészeti ipar, e a faipar termé- 

j kei iránt is igen nagyfokú ér- 
| deklődés nylvánpl meg Lengyel-

Kezdődik a válság 
Boszniában és 
Hercegovinában.

/lőcs. jim. 20. (MTI. miagánjelen.- 
tésc ) A Re.iclis posta ajk felejtik 
Laibachból: A Slovonw vezéreik" 
kélmn foglalkozik a boszniai és a.
hercegovin a i mohamedán szerve­

zetek Szerbiában megtartott nagy­
gyűlésének lefolyásával, amelynek 
során a mohamedán többség úgy 
határozott, hogy lépjenek ellenzék­
be és a kormánnyal szemben ra­
gaszkodjanak szigorúan az, auto­
nom ista állásponthoz.

A nagygyűlésnek ez az állásfog" 
lalása a belgrádi kormánykörök­
be,n lesújtóan hatott és attól tar­
tanak. hogy a legközelebbi időben 
súlyos válság kezdődik Boszniáhun 
és 11 oicegovinában.

I

SELYMEK 
ruhára, alkalmi 
vétel duplaszéles 680 

Crepe de chine, 
Crep Maroqualn, 
Grenadűiok, 
Georgett”, 
Foulard ok, 
Nyerss&lymek

Frank Sándor 
nöi-divathúzába n, 
Plaoz-utcza 42. szám* 
(Pannónia száiló alatt.)



liternél

ülésen 
l beho- 
a gyü- 

gyarmatárú, továbbá 
da-

Ui fény űzési adókat 
állapított meg a 

pénzügyminisztérium
Arról értesülünk, hogy a 

pénzügyminisztériumban állandó 
bizottság foglalkozik az élelmi­
szerek fényűzés! adójának ©set- 
röl-esere va'ó megállapításává®. 
A legutóbbi ülésen a külföldről 
benozott italok luxusad.ját ta.rv 
gy alfák. A külföldről behozott 
likőr, pezsgő és más szeszes ital 
után 20 százalék általános fény­
űzés! adót javasolna, a pezsgő­
adut természetesen még ezen fe­
lül szám’tják.

A belfökli borok után 10 szá­
zalék a. fényűzést adó. A bizott­
ság megállapította a kimért bo­
rok értékhatárát is. Vendéglők­
ben kimérni 130 koronánál drá­
gább bort nem lehet; az értékha­
tár a 0.7 liternél 75 korona, 0.35 
liternél 60 korona, 0.25 
pedig 45 korona.

A bizottság ugyanez 
foglalkozott a külföldről 
zott luxuséle’miszerek, i 
mölcs- és 
a dobozba csomagolrt. füg®, 
tolya és malaga fényüzési adó­
jának megállapításával, amely 
luxusélelmiszerek után a keres­
kedő 20 százaék luxusadót fizet.

A külföldről behozott gyü­
mölcsíz után 15 százalék a fény­
üzési adó, a külföldről behozott 
sajt után IQ százalék; 20 száza­
lék fényüzési adót kell a kaviár, 
a külföldi csiga, tengeri rák, la­
zac és osztriga, valamint a maka­
róni után f’zetni. A hordóba ra­
kott sós hering és orosz hal nem 
esnek luxusadó alá. A fényüzési 
adó megállapítására vonatkozó 
tárgyalást a bizottság hobiap d. 
e. folytatja.

|j| H , —A J, TTTTTSC-tT- JK Alt--,— A-'JJ. J

Pénzügyi 
tanácskozás.

Indemnitás és adóreform,

Káílav Tibor pénzügyminisz­
ter a délelőtt folyamán az egyes 
politikai jártok vezetőivel érint­
kezésbe lépett és pénzügyi ta­
nácskozásra hívta őket egybe. 
E tanácskozást szerdán este tar­
tanák meg a parlament épületé­
ben és ezen a miniszter tájékoz­
tatná az ellenzéki pártok veze­
tőit az indemnitás és az adóre­
form alapelveiről azért, hogy 
még a szünet előtt, úgy az in- 
demnitást, mint az adóreform 
letárgyalható legyen.

A tájékoztató értekezleten a 
Rassay párt részéről Rassay 
Károly, a szociáldemokr ásták 
részéről Pcidl Gyula,*'a liberális 
ellenzék részéről Ugrón Gábor 
és Sándor Pál vesznek részt. 
Tt -mészetesen meghívást kap­
nak az értekezletre a többi ellen­
zéki pártok is, akik a saját ha­
táskörükben fogják kijelölni azo­
kat. akik részt vesznek a tájé­
koztató megbeszélésen.

Mllyou volt a kormányzó 
'ogatitat ás a a nemzetgyűlés 

megnyitásakor.
Hortb Miklós kormányzó 10 

perccel 1? óra előtt indult a ki­
rályi várpalotából, Bethlen Ist­
ván gróf Mniszerelnök kíséreté­
ben, a nenzetgyülés ünnepélyes 
megnyitásán A második kocsi­
ban Bariba Richard a kabinet 
iroda fonóké, Denk ezredes a 
katonai iroda főnöke követte. A 
kormányzó kocsija előtt haladó 
kocsiban Magisházy őrnagy 
szárnysegéd ült
A kormányzót megérkezésekor 
a parlament élőt felállított ze­
nével és zászlóval kivonult dísz­
század tisztelgéssé, fogadta ä 
zenekar a Himnuszt játszotta. 
A kormányzó a paiancsnok je­
lentését fogadta. Ellépett a dísz­
század előtt, azután a főbejárat­
hoz ment.amelynek a legfelsőbb 
lépcsőfokán Lukovich Aladár a 
nemzetgyűlés volt háznagya üd­
vözölte. A kormányzó a minisz­
terei nők és Lukovich háznagy 
között a főlépcsőn a kupoltacsar 
nokba ment, ahol az összegyűlt 
nemzetgyűlési képviselők lelkes 
éljenzéssel fogadták. A kor-

fi íöldmivelésflgyi miniszter 
beköszöntője.

földmivelésügyi minisztériumra vár a legnehezebb 
feladat,A

Budapest, junius 20.
A földmivelésügyi miniszté­

rium tisztviselői nevében a fő­
osztály vezető élén ma délután 
Szomjas Lajos államtitkár üd­
vözölte hivatalbalépése alkalmá­
ból nagyatádi Szabó István föld 
mivelésügyi minisztert. Az állam 
titkár beszédében biztosította a 
miniszert, hogy a tisztviselői kar­
munkájára mindentekintetben 
számíthat. Nagyatádi Szabó Ist­
ván a következő szavakkal vá­
laszolt:

Nekünk, kik a földbirtokreform 
végrehajtását a legnagyobb kö­
rültekintéssel minden szélsőség­
mentesen megkezdtük minden 
erőnkkel és igyekzetünkkel azon 
kell lennünk, hogy a törvény 
végrehajtását teljs erőnkkel elő­
mozdítsuk és támogassuk. A mai
idők igazolják, hogy népünket Ma már sajnos az a helyzet - 
minden sajátságos irányzattól ' hogy nemcsak a tisztviselők knz- 
visszatartani, csak a. kozéputon 
haladva lehet. Ebbéli törekvé- ;

sunk mindig kifejezésre . jutott. 
Én hiszem, hogy a földbirtokre- 

/________________ ninV n na.form végrehajtásánál azok a pa­
naszok. melyek ma szűkkeblű­
dé" folytán előállottak, megszűn­
nek és a jobb belátás kerekedik

denek a megélhetéssel, hanem a 
földmunkások is, ami igen nagy 
veszdelmet jelent és elsősorban 
nekünk kell gondoskodnunk és 
módot találnunk grra, hogy a 
veszélyt csökkentsük. A gazda­
sági megrősödés a cí’. mert egy 
gazdasági csőd tönk'.'-rémié nen-

mányzó a kupolacsarnok 
gáti részén a bejárattal

nyu- 
szem- 

ben állott meg. Bethlen István 
gróf miniszterelnök, akit a kor­
mány valamennyi tagja körül­
vett, adta át a kormányzónak 
a megnyitó beszéd szövegét, a 
mit a kormányzó felolvasott. A 
beszéd végeztével a megjelent 
nemzetgyűlési képviselők sor­
fala között, a képviselők lelkes 
ovációja kíséretében hagyta cl 
a kormányzó a parlament épü­
letét.

Bethlen István gróf miniszter 
elnök a királyi várpalotába visz- 
szakisérte a kormányzót. A ku­
polacsarnokba lévő karzaton 
csak a meghívott közönség jelent 
meg. Az egyik páholyban a kor­
mányzó családja, a másikban a 
miniszterelnök hozzátartozói, a 
harmadikban a miniszterek .hoz­
zátartozói volak, a többi tiz pá­
holyban a Budapesten levő kül­
földi dinlomaták jelentek meg 
feleségeikkel, követségükkel és 
pKö tisztviselőikkel. 

I felül. A fóldbirtokreform teljes 
egészében végrehajtható lesz, 
miután kifelé a felfogása is az, 
hogy a földmivelésügyi minisz­
térium hajthatja végre a tör­
vényt, bizonyos fokig nekünk 
minden erőnkkel rajta kell len­
nünk. hogy a törvény végrehaj­
tását minden erőnkkel támogas­
suk. A politikai életnek abban 
!á*‘uk a sarkpontját hegy a sze­
gényeket, kiknek a nyomorúsága 
igen rossz tanácsot ad. a tör­
vény végrehajtásával megnyug­
tassuk és megtartsuk a polgári 
•t,ó> vadalomnak. Másik felada­
tunk az. hogy az ország szeren 
esetlen helyzetében 
félre minden személyes dolgot 
és fogjunk össze az ország meg- 
megmentésére, mert első a gaz­
dasági megélhetés biztosítása.

szeren- 
tegyünk

nőnket és mivel nekünk atz egyet­
len kincsünk a magyar kincs, 
ránk a lőldmivelésCgyi miniszter 
Huniban várnak a legnagyobb 
feladatok.

Az egybe gyűlt tisztviselői Ivar 
lelkesen megéljenezte nagyatádi 
Szabó 1st. űrt.

Művészi előadás 
és sétahangverseny.

Az esős. kadvezöűien időjárás 
sem csökkentette a tárlat népes lá­
togatását. Különösen a délutáni 
órák alatt ad e.gvmásnalk taÄo- 
z,ót a város intelüfrefflis, képzőmű­
vészet iránt fogékony közönsége.

Különös érdeklődésre tarthat 
számot a ma délután fél 6 órakor 
tartandó matiné, melynek szereplői 
Pwicsy Pál hegedűművész és To- 
roczkav festőművész, ki a modern; 
festészetről tart mélyen járó elő­
adást- Az előadás rendkívül tanul­
ságos a modern festői törekvéseik 
felismerésére.

A müvásárfás jelentős mérvet ölJ 
tött, több mint 60.000 K értékű 
műtárgyat vásároltak meg. Az 
egyesület elnöksége kéri a régi ta­
gokat. hogy sürgjsen újítsák meg) 
tag;áei jegyüket, ment csak ez 
esrfkn vehetnek részt a vasárnap 
délután, tartandó képsorsoláson. 
Jelentkezés kiállítás pénztáránál.

I (városházi, délelőtt 9-től este 7-ig.

Az olaszországi 
összes fémmunkásad 

sztrájkja?.
Berliv. jun. 19. A milamdi fém­

munkás kongresszus 47.000 szó­
val 37.000 ellenében' az olaszországi 
összes fémmunkások sztrájkját ha­
tározta el. (MTI.) *
fi kV anbnt 2,0 év*2s

Bécs, junius 20.
Azokat a tárgyalásokat, ame­

lyeket az utódállamok képviselői 
egy 20 éves politikai és katonai 
szerződés megkötésére Zágráb­
ban megindítottak, a jövő hét 
folyamán Prágában fogják foly­
tatni. Pasics szerb miniszterel­
nök a legközelebbi napokban 
Prágában érkezik és Benes cseh 
miniszterelnökkel tanácskozik.

Az első lovagias ügy 
Kaas Albert báró provokálta 

Nagy Ernő képvWíft, 
Budapest, junius 20.

Kaas Albert báró. Almássy 
László és Prónay György utján 
provokáltatta Nagy Ernő nem­
zetgyűlési képviselőt a nemzet­
gyűlés mai illésén Kaas Albert­
iéi szemben elhangzott körbe- 
szólása miatt.
1 .-.■=== ? EZES T crasB I EBES* ®SS® •

A Magyar Asszonyok Nwuati 
Szövetsége szerdán d* u. ót óra­
kor a Nemzeti Hí telim téjjetben 1ki- 
tézőbizottsáízi illést tact*
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Emelkeíik a korona.
Már 37.

Devizák-. London 4075—12.5, Berlin 
..iUO. Milánó 5 í73—-525, Pórit* 78 

éí tel. 79. Prága 1785 1805. Stockholm 
-’3-i 9, Svájc. 176-77, Bécs 570 -90. 

Zágráb 295—305, Nmvvork 927—37, 
Varsó 19 20.

Zürichi zárlat: Berlin 161, Hollan­
dia 202, Newyork 521 és fél. Lomion 
2329, Paris 4520, Milánó 237X1, Prága 
1005, Budapest 57, Zágráb 177 és fel, 
Varsó 12, Bécs 3 és háromnegyed, esz­
itek bélyegzett 4.

Terménytőzsde zárlat. Hivatalos 
árak: Búza tiszavidéki 4050—75, egyéb 
1000 4025. rozs-3275—373, ta.karnia'iiy- 
■'•rpa 3500 (>00. sörárpa 3600—3800, 
zab 3.500- 5511, tengeri 3600—650, kor­
pa- 2150 175.

Utótözsde valutái: A piac szilárd. 
Dollár 935, márka 295, szokol 1805, 
dinár 1210, lei 620, osztrák korona 600

Nemes fémpénzek piaca: Az arany­
piacon kévés a vevő. Napóleonban 
kis élénkség van. Napoleon 3510. 20 
koronás magyar arany 35-40—60, dup­
la dukál 3700, az ezüst piacon ezüst 
korona 75--77, forint 198—200.

Ferencvárosi sertésjelentés: Déli hí. 
'.'italos-: Szabadvásári maradvány 1511 
s-'rtfis. 10 süldő, í malac, érkézéit 173, 
eJudaíotf 41. Irak: zsirsertés, fiatal, 
i.o),évii 135—80.

Zártvásari maradvány I5S sertés, 
érkezett 100 sertés es 2 süldő, elada- ; 
tuti (i sertés. Arak: Halai, könnyű i 
I7U. ■ !

Borjelentés: V kuliold részéről erős 
ci’ileklódes mutatkozik, különösen a 
v<irös borok iram. Szállítások is foly- ' 
mik. item Ausztria felé, hanem a tá- : 
volábbi külföldre. Belföldi üzlet úgy­
szólván egyá tálában nincsen. Az arak 
jel j ártották■ A legolcsóbban borok­
ért 30 koronát lehet kapni ab termelő. 
A magasabb fokú borok i'rrai 60 ko- i 
tanáig ernlkcdnek. i

retemre gvult iránta, de ó nem. 2fze" 
r.fte, mert szegény fin volt. Rózsa, 
hogy a. leányt magához kösse, lo­
pásra vyfemrdett Rózsa behatolt 
éjnek idején a- gazdája szobájába, 
s ellopta az óraláncot. Ezzel azt 
akarta liizonvitami, hogv minrlz.n,>v-> 
képes Arany Piroskáért. A hálát­
lan leány a lánccal- elszökött -ü 
szerelmesétől el se búcsúzott. Haj­
dúszoboszlóra ment, ahol egv ék- í 
szeiésznok 2400 koronáéit adta el j 
a láncot. A pénzzel aztán Debrc- I 
cenba jött 6 úgy élt mint egy elő* | 
kelő idegen-. A rendőrök vetettek 
aztán véget a, mulatós életnek.
»iStetei «S=== I « ===== I =^= t

Bulgária 
katasztrófa e’őtt

Forradalmi elmek követük a 
tanácsköz'iársaságot,

A kisaniant megszállja Bulgáriát

Szófia, junius 20. i 
Bulgáriában a kommunista i 

propaganda mindinkább tért hó- ' 
dií cs attól tartanak, hogy Szó- í 
fiában a forradalmi elemek ki- ; 
kiáltják a tanácsköztársaságot. 
Erre az esetre a kisantani kor­
mányai már megegyeztek, hogy 
csapatokkal megszállják Bulgá­
riát.

E megállapodás eredménye- ' 
kén; a muff héten már demar- 
che-ot adtak át a bukaresti bul- 
gár követnek, abból az alkalom­
ból. hogy Sándor szerb király 
esküvője alkalmából bolgár, ko- I 
mitácsi bandák állítólag betör- ‘ 
tek szerb Macedóniába és ugyan 1 
ekkor román területen is garáz- j 
dálkodtak.

Jellemző a helyzetre, hogy i 
Ni'son az Efryesi'lt Államok szó- ’ 
fiai követe közölté kormányával, 
hogy nincsen többé biztonság- , 
ban

Lopott aranylánccal 
kötötte magához 
a kedvesét.

Falusi szerelem története.

Érdekes ügvbrti fejezték bo teg* I 
bap a rendőrségen a nyomozást, j 
Egyszerű lopásról van ugyan szó, i 
de az esetet a háttérben ne, g'huzódó I 
-zdik Imi história teszi különlegesé. '

Néhány nap előtt tortáit, hogy I 
Bakost Sándor szabolcsi földbir- ; 

tokos teijríentfst litt a iiyiregv házi ‘ 
rendűi sogen. hogv egy éjszaka, ló 
ezer kotonánál többet érő arany | 
• utilánea cl timt az (’jjeli szék- ; 
J lényéről.

fjgyanesa-k eltűnt másnap az - 
íiranvltinceal Arany Piroska, nevű 
szobai« árivá. A nyíregyházai rend­
őrség hiába ke i -fe a. leá.nvt nem 
tudta ' megtalálni a váltéban, de 
. latokat ."Zilizeit arra lonafko- 
•zoan. hogy Igbiccmibp menekült. I

Igv került az ügy a debreceni 
rendőrséghez, amelv , folytatta, a 
bűnös szoba leány kutatását. V.r • 
Srttnap a diikt.ivck egv mulató* 
helyről több leányt vittek he, mert 
még a késő (.jjeli óiákban se mu­
tattak haj lau dóságot a. hazamene- i 
telne. 1 |

legnnfi a kihágási bíróság előtt 
’aikittak ezek a lí’á.iyok. akik között 
volt'. Arany l 'iroskn. a keresi (t n.'r • 
liteiagos tol\ íjnö is.

A (hmklii ,k ia'!ata-ia fogták ai 
l'ánvi. akt í'loi-dta. hogv ,i Bakosi- I 
fiié .'.ismyrnn lánchoz ténvleg van 
nemi közi, mc-it az nála volt s ö is 
widla el, de ,t lopási nem ő követte el.

Bakos) szolga la tóban volt ugyn- 
Bis ifóztó Miklós kocsis, a.ki szc-
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Hurokra került szélhámos.
Az állomáson fogták el, .

Hónapok óta az egész Tiszántu- 
Ion (keresték a csendőrök Kónya 
Imi a hajdúnánási születésű fin* 
bt rí. .aki számos lopás és széjhá- 
mosság elkövetése utáni elbujdo- 
sóí[ Debrecenből. Kónya bűnös ut* 
.iát már Hajdúnánáson kezdte meg, 
onnét Debrecenbe tette át lakásé,f 
s beállott Medgyaszay Miklós árva­
széki elnökhöz háziszolgá-jiia.k. Nem 
sokáig' volt .ebben a szolgálatban, 
mert megragadta a. legelső alkal­
mat és meglopta Medgyaszay Mik­
lóst aztán elszökött a városból.

\ ándoííása • közben eljutott a 
Kiskörös mellett lévő Kőcser- köz­
ségbe. ifi megismerkedett egy jó­
mód n özvegy asszonnyal, akivel 
együtt is lakott- Az ismeretség csak 
eddig kőidéit Kónyáiulak, amíg ki- 
íariulmánvozta u helyzetet.

Alikor megtudta, hogy az özvegy« 
nek pénze van, azt megszerezte S 
egy szép napán eltűnt mellőle.’ A 
becsapott asszony feljelentésére 
kezdtek a szélhámost körözni egész ■ 
I iszántu-lon, de nem tudtak nyo- ;

Te.guup Nemes, kiskocsi csendőr 
liszthdiyettfj egy csedöilkisératé- 
beu láb récén be érkezet ? az volt 
a szándéka, hogv Jajdimiánásra 
utaznak Kónya elfogáára, mert.va­
lószín ümk tartották, hogy haza' 
utazik.

A debreceni vasúti áüoimásort 
lévé rendőri kireid éhségnek Ne­
mes csendéitiszthevettes átadta, a 
k ’-resett Kőn ya Innn szeniélyloirá- 
sát s íclhivia a fig’elmét arra, hogy 
feltalálása esetén tartóztassák le.

A.vasútnál szogálafot tevő Nagy 
Gábor rendőr •>szemólykúrás alap­
ján megfigyelte az állomás. kőiül 
lézengő gyrius mbercket és sikerült 
Kónya Imrét letartóztatnia. Bc- 
száíii fólia a jendőrségre, ahol ki­
derült hogy tényleg ő a. keresett 
szélhámos, lire a kiskőrösi csend­
őrök visszatértéik Hajdúnánásról, 
Kónya már el is volt fogva.

A cscncbrök a veszedelmes em­
bert magikka] vitték s ha a. nyo­
mozást befejezik. visszaszáilftiti-áík 
Debrecenbe, hogy itt elkövetett bü-

máiía akadni. . neiért felelősségre vonhassák.

Újdonságod.
Felhívás a III. kerü­

let választóihoz!
X III. kér. egységesparr veze­

tősége értesíti a párt tagjait, 
hogy f. hó 21-én, szerdán d. u. 
5 órakor a városháza kistanács­
termébe;) fontos pártügyek meg­
beszélése céljából választmányi 
ülést tart. A tárgysorozat rend- 
kivii! fontosságára való tekin­
tettel a tagok feltétlen megjele­
nését kéri a Pdrtvezctöscg.

Személyi hír. Sági Lajos ren- 
dőcföfaiiácsos hósszabb távoliét 
utári vá.-'sza érkezeit Debrecenbe és 
átvette a rendörtiUkapitáiiyság ve­
zetését.

Felhívás a voli uépszámlálő- 
hfztöíok hozzátartozóihoz, \z 
alább megnevezett uraknak hoz­
zátartozóit arra kérem, hogy az 
itt fc'sóroitak je’enlegi tartózko­
dás-: helyét a, városi statisztikai 
hvatojlal (Városház, földszint 5. 
,zám) f,uryösen közölni sziv^sked- 
ifiiek. Az i’-elök ugyanis a nép- 
számlálási anyagokért kétszeri 
[elszólií.á-ra sem jelentkeztek s 
a in.. k'r. Közpoii j Statisztikai 
Hivatalnál vi?=z.a,tartot( egyne­
gyed rész jutalékuk ve>zedelem- 
ben forog. Nevé'k a következők: 
K’ss László, Gall Lajos, Kovács 
Gyula., Szikszav Bé’a, Ovbiz Gyu­
la. dr. rtrick József, Malmos Ist­
ván, Rorr Béla, Varga Lajos, Be- 
Tef'Z- Aladár, Szabó Károly., Sa- 
iánky Ferenc, Szarukán István. 
B.eJehendi Sándor.. Simon Zoltán 
Ormós Lajos, Szondy Imre, Bay 
Zo-tán. Nagy Ferenc, AJoJnár Bé­
la. Toros Károly, Keizer Zoltán, 
Rákóczi László. Benczc Miháily, 
Lente Miklós, Nenhauzer Lajos, 
Csengői* Dániai, Bisar. Kálmán. 
Bakóczy Imre, Kökónyesi Endre 
Szatmávy Antal. Cscbán Endre, 
fölévé! tárnok. >

Í3Z2, Tűnius 21. (Szerda.)]

Alaptalanul megvádolt tanár- 
jelölt. Néhány hónap előtt a t]cb. 
rccen ügyészségnél fcljolentés 
tétetett- Kovács Eridre fauarjew 
!ö.!t, hajduhadházi lakos ellou 
melyről annak idején a „Dehrn- 
ezen' Újság“ is megemlékezett 
Az ügyészség Kovács Emire elleti 
lefolytatta a vizsgálatot, mely­
nek folyamán beigazolódott a 
vád alaptalansága, miért is az 
ügyészség a vádat elejtette, és az 
eljárást Kovács Endre ellen nie,g 
szüntette. ' ”

Halálozás. Legmélyebb fájdalomtól 
megtöri szívvel tudatjuk fel ej th etet, 
len Jó férjem, édes opänt.'testvérünk 
soyjí'Gnk s '.itdntt emlékű rokonunk* 
Takács János nyűg, n áv. 'kocsi rém 

fáradhatatlan életének 45-ik. hol- 
dog házasságnak 2Áik évében, folyó 
.junius ho 19 én délután történt csen­
des elhuny tat Drága halottunk földi 
részeit folyó junius hó 21-én, szerdán 
délután -í órakor fogjuk Damjanics 
utca 13. számú gyászházól, a ref. egy. 
ház szertartása szerint tartandó ima 
után a Várad utcai temetőben végső 
nyugaomra helyezni Legyen siti "al­
ma. csendes és emléke áldott! Bána­
tos neje: özv. Takács Jánosné Borsi 
Eszter. Gyermekei: Sándor inenyasz- 
szunyával Nagy Lolával, Jani, Eszti­
ke, Józsika, Juliska. Pista. Testveiéi: 
Lajos nejével és gyermekeivel, Juli- 
Anna férjével és gyermekeivel. Zsu­
zsanna férjével és gyermekeivel, Jó­
zsef v.e.jévei. Sógorsága: Kiss Lajos 
családjával. Simon István esaládjá- 
val. Varga Imre családjával. A közeli 
és távoli rokonok nevében is A teme­
tést Dankó ttm. vállalata, Kossuth u, 
6. szám, rendezi

‘ Egy beteg asszony keresi á 
í fiát. Tegnap délután a tiszalökí 
! vonattal úiAcz- tt Debrecenbe özv.

Góc tíándornó konyáit születésű 
a&szpny. Gózné oly súlyos beteg 
volt, hogy a rendőirökii'ek keltéit 
leszábitanl a vonatról. Az volt, a) 
száudi ka a. szegéniy asszonynál!;» 
hogv a kliuilkára .véteti írt magát, 
de nem volt annyi ereje, hogy a 
kórházba menjen. A jószivii »«end' 
örök a < lilámi laktanyában helyez­
ték el. Gézi é előadta; hogy egy fia 
Debrecenben kocsis,, de- a rímét 

: nem tudj,-). A rendőrség felh.tv.iai 
Gőz Sándor kocsist, hogy jrtent- 
kc.’zók az édes anvjánál a Ghi'áiiyi 
i (n do r 1 ak ta uy áb an.

Megölték a méhek, párisitől 
jetentik, hogy NIeuses tartomány­
ban egyik vásáros; gazda- szekerét 
méhraj lepte cl, A gazda meg-1 
csapkodta a. rajt, -mire a fullán- 
kos állatok öt és lovát agyon- 
szurtíáMák.

Egy utas repülés közben meg­
örült és agyonlőtte a gép pilótá­
ját. Londonból je^eniik: A Sun­
day T'mes közb mai számában, 
hogy kormányrendelet fog- meg­
jelenni, amely megtiltja, hogy 
repülőgépeken a pilóta, nif-’lett 
akár utas, akár megfigyelő vagy 
a repülövápalat bármely tisztvi­
selője ülhessen. Az adott okot 
erre a: szigorú rendeletié* hogy 
néhány nap eMtt egy szrnélyszá'1- 
litó repülőgép a csatornába zu- 
himL Azt hittek, hogy közönsé­
ges szrencsct-l-enség . történt, ké­
sőbb derült ki azután, hogy a pú 
'óta un ll<f‘ i gr utas ü.'l, aki ai 
z''(li!o magasságban megőrült S 

agyonlőtte 'a pilótát.
Leszakadt hid. Direnbergből je­

lentik: A vasárnap tartott úszó- 
verseny alkalmával' a pontonok’ 
!•" fek'rtctt Idd feljgirujf; s a né­
zők közül mintegy százan a v’2* 
be zuhantak. Eddig öt holttes­
tei húztak ki.
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gyilkos aszonyt lertar-

halottak: Czirják Jó-
30 éves. Schwartz Im- 

Özv. Rácz Sán- 
Andrási

g. kath. 28 éves. Fábián 
ref. 2 éves. Hajnal Róza 
éves. Ifj. Tóth Rálintné 
éves. Ladányi Erzsébet

' Ujiy ^**0 hogy
jeit«Ha iáugrőR. Máranwos- 

jeientile: Siftán Dnnitru 
fe'pM'fT' hosszú Mőn. át nem <«t 
férjével közös háztartásban. —- 
j^cnxégen azonban visszajárt a 
fcrié,h‘'z és zaklatod kezdte, hogy 
írassa iá a vagyonált. de a férfi 
vonakodott ezt a kívánságért tel- 
jesiíiemj. A minap Szitánné iko- 
jjjjté a szomszédaival, hogy ae 
ura meghalt. Ez gyanús voUrt, — 
mert in ég előtt e való nap a fér­
jet egészségesnek látták. A hul­
lát felfroncoHák s ekkor kitűnt, 
hogy Szrtáin D'mitru mellkasá­
nak hordái be vanmaik törve, a 
lüdőszárny összezúzva. Ez okoz­
ta halálát. Az asszony leitatrta fér 
jét s a fö1!dön fekvő embert összie 
taposta. A 
(áztatták.

Tegnapi 
zsefné re.i. 
re +r. 7 éves, 
dorné r. kath. 4? éves. 
Benőné 
István 
ref. 12 
ref. 29 
ref. 5 hónapos. Pozsa János róm. 
kath. 62 éves. Fehérvári István 
r. kát];. 3 hónapos. Hajdú Gyu­
lám' ref. 21 éves.

Egyszerű hu torozott szoliát 
keres magános urileány. Magános 
jeligére.

Szeipesy Ferenc tánciskolájá­
ban a szünidei tánc tan folyam 
hétfőn, 26-án veszi kezdetét. Be­
írat ás Simonffy-utea 1-c., II em.

Intelligens, szolid leány lakó­
társnak ajánlkozik, eseteg koszt­
tal és lakást keres, szerény csa­
ládnál. Címet „Otthon“ jeligére 
a kiadóhivatalba kérek.
g rf=.—g T——-g —a -Twnil

Szövetkezett a 
keresztény ellenzék

Hu.dajun. .19. (Magyar Ku­
rír.) A szövetkezett keiiesztény el­
lenzék ma este a Wonckheim palo­
tában é:tckezietel tartott. A Hal­
ler pártot Ha'ler István és Guicgor 
Miklós képviselitek. Az Andrássy— 
Friedrich púét t< lies számmal je- 
len volt.

,\z .■Jőkezh t kimondotta, hogy a 
két i»;’:.rt a parlamentben egységes 
harc cl fog vívni és szövetkezett ke- 
.reszté.i'Y ellenzék néven közös ve- 
zctöségi’t és közös pádthelyiséget 
tert term. A pártszervezet önállósá­
gát a. nártvezetőség nem érinti- A 
szövetségbe egyelőre 25 képviselő
tartozik.

divatos
Jlyárirufiáft
pongyolán és 

tíluzoft
n:§y választékban

es olcsó crban

3ranfi8ándor 
divata ti láz ban. 
PIAC-UTCA 42. 
Pannónia szálló alatt.

B&zcfaság,
Rohamosan drágsl a rézgátc. 

A rézgálic roea.Tno»an> drágái. A 
gyárak csak juliuarir adnak lel 
kisebb menyiségeket H0 koro­
na'' áron. A rézkénpor is meg­
drágult. A 8 fokos ára 66, a 12 
fokosé pedig 76 korona. A raffi- 
ában kis üzlet van. Ara 105—115 
korona közt változik.

Junius 15-től 15 2® százalék­
kal drágul a vasáru. A vasárúk 
árait a gyárak junius 15-től kez­
dődő érvénnyel 15—20 százalék­
kal felemelték. Megdrágultak a 
hazai gyárak összes készítmé­
nyei, így a drótszegek, kocsiten­
gelyek és alkatrészek, ásóik, lapá­
tok és fejszék. A borászati cikikek 
közül a borszivattyuk ára egy 
coltól két colig 12—18.000 kor. 
közt váltakozik. A „Harmat“ fo- 
gartos szőllő- és répapermetező 
60- -68.000, a VermoreJil perme­
tező 230(1 koronába kerül.
I ------ I == B I - 5 C~-| I

Színház
Heti műsor:

Szerdán: Szulamith.
Csütörtökön: Szulamith.
Pénteken: Szulamih.
Szombaton: Szulamith.

A rang és mód, Szigeti József szín­
müve régente sűrűn .szerepelt a re- 
pertoiron és vonzó darabja volt a 
színháznak. Tegnapi felújítása már 
kisebb közönség érdeklődését keltette 
fel. holott maga a darab s annak né­
hány szereplőié nagyobb közönséget 
megérdemelt volna. Az est igazi bőse: 
A. Szabó Irma volt, aki játékának 
melegségével, a legközvetlenebb si­
kert ért el. Neki nem jutott felvonás 
vég. hiszen szerepének fénye az. utol­
só felvonásban ragyog fel. Taps és ki­
hívásban tehát nem lehetett 
Pedig a nézőtéren mindenki 
alatt állott .az ő nagvszorü a’
nn.k.

•.ki ko-

kíi-zrlnlorn igen élénk lesz, 
a MKASF az éozfiki kerület

T1KASE Mlskolczl KASÉ. A keleti
esanmta vasárnap

kiérdemelt dicsőiét. Boronái
T,ászló Gyulának egyik legjobb szere­
pe. Többször méltattuk. Riihinyi Ti­
bor hálátlan szerepébe is tehetsége 

Székelv Zizi és Szi-

itinipi c sóból K ó f

'z itrnzcrn.fó-

ps+óvn lekötni. Bó-
Sulnmithbnn. ob-

Svlamith Rózsa Lili ▼endéntell*’’- 
tével aRrolronai színházban. Sikerült 
ne.ev nehézségek árán Tlózsa Lilit, a

Csolna- 
át van mü-

zonban műsorra hozhetin. \ d:r-a’>
erősségei lesznek’ TTel'ev. Bródv Szál 
mn._ Szigeti Tnrmn. Földes.
f.rnqqv, A darab öt estón 
poron.

JóW Mór örökbnrqü rncrónvóf,

olöndÄPnn 
Tn^vnlővpfol

Tolatni vilócbb’ü
♦ vo. C«ink n rnnf

Vir^mnbáz rnozrób^n.
ólnfkón nv. nrosz társnő ni­

In mind a két rész egv 
Előadások fi. 7 és fi-kor.

Knrenjna Anna.

Sierra Bill, icon érdekes kalifor­
niai történet. F.gy rablóvczérről szól, 
aki szerelmes lesz egv színésznőbe s 
kalandos életé' otlhagvva.. nőül is ve­
szi. A rablóvezér társai azonban üldö­
zik hűtlen társukat s mikor börtönbe 
kerül, jnmvolják ablaka, előtt. Fele­
sége szabadija,ki és uiliól egyesülnek 
a boldogságban. A kalandor filmeket

•WMItí "i ’ 1 ■
felülmúlja eg a film, avval, hogy ra­
gyogó színes felvételek bilincselik le - 
a nézőt. Willíám S. Hart cowboykkal, 
játékával magával ragadja a nézőt 
Bemutatja az Uránia 7, 9-től.

Párig gyermekei, a Kis hazátlanok, 
az évad legnagyobb művészi esemé­
nye, lebilincslő, egyre növekvő érde- 
kességü történet, a francia filmművé­
szet remeke pénteken kerül az Apollo 
műsorára. Három órás előadások. 
Kezdete 6 és 9 órakor.

Kacagó est a Vígszínház mozgóban, 
junius 22 és 23-án, Chaplin, Fatty, 
Harald I.loyd (ö), Zigottóval egy elő­
adás keretében A közönség óhaját ki­
vonja honorálni a Vígszínház mozgó ' 
akkor, amidőn kizárólag amerikai ' 
bnrlészkekhől víg estélyt rendez. Ki ■ 
ne szerelne nevetni e szomorú világ- . 
b.’n? Chaplain. Fatty, Harald Lloyd I 
(Ő) és Zigottó, akik már annyiszor | 
mgkavaglnfták a közönséget. most ■ 
egymással fognak versenyezni. Öt ki­
váló burleszket tűz műsorára a .Vig- 1 
színház üíozgé az emlitett: négy bril- • 
li.-ins művészek főszerepében. Hét fel- 
vonns'ivi kacagás, feledés. .legyeiöv’'- 
tol ?L'ői krzdődőleg. Az előadások . 
fi. 7 és 9 ólakor kezdődnek.

= B=T^-—

A főiskolai atlétikai bajnokságok. 
Vasárnap nagy napja lesz újból az 
atlétikának. A főiskolai sport szövet­
ség a DE AC-ot bízta meg az idei fő­
iskolai atlétikai bajnokságok meg­
rendezésével. A verseny vasárnap d. 
ii. fél 4 órakor a DTE nagyerdei sport 
telepén lesz megtartva s annak tel­
jes sikere már is biztosítva van. mert 
a két budapesti egyetem úgy a BEAC. 
min' a MAFC összes atlétái indulni 
fognak a versenyen s igy a két egye­
tem egymás közötti küzdelme igazán 
igazán szén sportot ígér. A két fővá­
rosi egvetemen kívül a főiskolai baj­
nokságért biztosan indulnak a ma- 
gvaróvári ősé keszthelyi, valamint a 
helvi gazdasági akadémiának legjobb 
atlétái

Mint haitink ez alkalommal 
szőr fog indulni n versenvep a 

mia atléta gárdáié.

I elő-
T ndo-
A T.ii-

MAFC 
iitr- 

ő indulásuk 
utter ’'ősz­

ire a főiskn-

n s így n BEAC és 
|p.ft is számos bajnok 
"tnak. D"

nin••■'’•erdői nA- 
mint nlknl- 

p rRJipAf kis vAl- 
+c7'nf;íyínl nfyvnnn-/ lösz, molv Kmk- 
t'óhnn n nrónvb"n pvözodolmosko- 
Hoff n Jnnnrvp] vAlocratoíf csapot nl- 
l'>n \ cctnv>n<nt Wbroennbr* TTrhSr 

nlnjnök WVHApVÖRT foíTÍO clkí- 
qórvri kí n Fika“ opvik tervezőin 
a-NÍ+ \ ct'»öv(\Wffi k.onitónv bnlvott 
Klnmnnf Sándor nr vök tVkA-»

mono-TT

. keleti kerület te 
f r\crl n ] 1< n7n<l' R •'ti°

é TT nsztálv bajnoki flön’öio. V két 
ésodlV osztály gvöztese a bajnoki

eldöntsék s ezzel az I-ső OSZ- 
vnló bejutást is. A kerülőt in­

A

téző bizottsága úgy határozóul, hogy 
e mérkőzést, mely a TTE és a Ny. 
Törekvés csupata között fog lefolyni, 
julius hó 2-án a B válogatott mérkő­
zés előtt játszik le

Atlétikai verseny prepozíció.
Debreceni Vasutas Spor Club folyó 
évi julius 9-én délután fél 3 órai kez­
dettel fennállásának 20 éves jubileu­
ma alkalmával sporttelepén 
gos Atlétikai Versenye rendez. I. 
verseny számai a következők:

1. 1000 in. síkfutás.
2. Sulydobás.
3. Magasugrás handicap.
4. 4000 ni síkfutás.
5. Gerelyvetés handicap.
6. 3000 m. síkfutás handicap.
7. Távolugrás handicap.
8. Discosvetés.
9. 800 m síkfutás.
10. Rúdugrás.
11. 2004-200 +400 + 800 m. olympiai 

staféta.
12. 4X100 m. staféta csak vidékiek

részére. #
II. A verseny a MASz szabályai 

szerint rendeztetik meg s azon in­
dulhatnak a MASz.-nál leigazolt ösz- 
szes atléták.

Orszá-
A

III. A verseny díjazása: minden 
versenyszám győztese a DVSC jubile­
umi díszített ezüst érmét, 11. helye­
zettje díszített ezüstözött bronzérmet, 
a III. helyezettje bronzérmet nyert az 
egyesület piros-fehér szalagján. A két 
stafétagyőzes csapat minden tagja a 
jubileumi ezüstérmet, a II. helyezett­
je az ezüstözött bronzérmet, — leg­
alább 4 csapat indulása esetén a III. 
helyezett bronzérmet nyert.

IV A pont számban győztes fővárosi 
és vidéki egyesület egy-egy 20 cm. 
nagyságú jubileumi bronzplakettet 
nyer.

V. Nevezések 1922. évi julius hó 1-én 
este G óráig Bállá Zoltán kér. előadó 
címére (Debrecen, Városháza) külden­
dők. Tétek dr. Zempléni Gusztáv cí­
mére- (Debrecen, Simonffy utca 40.) 
küldendők. Nevezési dij személyen­
ként és verseny számonként 25 koro­
na. A két staféta nevezési dija jflNP K, 
azonban az egyesületeknek joguk van 
6 versenyzővel nevezni

VI Nevezéseket a rendező egyesület 
indokmás nélkül visszautasíthat.' A 
kitűzött határidő után vagy a tétnél- 
kü érkező nevezések el nem fogad­
tatnak.

Árverési hirdetményi 
kivonat.

Téglás község vasúti állomá­
sán körülbelül 50 m8 35 cm. kö- 
zépátmérőjü tölgygömbfa folyó 
évi Junius hó 23-án, délelőtt 10 
órakor készpénz fizetés mellett 
eiárvereztetik. 
toznak 15.000

Árverezők tar­
korona bánat­

pénzt letenni. A vételi, illetéket 
vevő viseli.

Dr. Szálka Béla 
budapesti ügyvéd.

Dr. Rex-féle
Eucalyptus fogszappíin.

Erősen habzó desinfic(áló

fog- és szájépoló szel
A tubusos fogerémekke! 
ellentétben ólmot nem tar- 

talmazhat.

Olcsó — kellemes hizros — hatása 
Gyártja és forgalomba hozza:

Rex Chémiai Cyár 
és őyógyánma^yksrsskeöés 

R.-2. Debrecen.
Városház épület. Telefon 292,
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petróleum, motorbenzin, autóbenzin, 
ffyőgybenzín, gép kenőolaj, henger­
olaj. gépzsir, motorhajtóolaj (oyenolaj) és 
1.JLtl. Adebreceni telepéről és Budapestről bármely meny- 
KOCSiaenOCSOl nyiségben a legolcsóbb gyári árban es legjobb 

"záiHren Goid József Debrecen, 
Verbocacy-utca 2> szám. (Kercsk. és Iparkamara épület) 
Gllaia“ Societé Anonym des Produits Petrols Páris csoportjába tartozó 

Mamr Olaj- és Vegyipar Részvénytársaság Budapest egyed- 
elárusítója. — VESZ PETRÖLEUMOS ÉS OLAJOS HORDÓKAI !

vasat, resat és 
mindennemű fé­
met legmagasabb 
árért veszek, —• 

Kovácsoknak
hasznaiba! ót becserélek. Nagyobb

“7Ü.Í ™. EBflt-l 111

I E® ÜÍK'ES I 
vas-víztartály 

fagyús ellen eiös 
deszka burkolattal ■ |

eladó-
Czim 3 kiadóhivatalban- j- \ 

‘ — ------ :--- ‘ i

Fürt psponaspora
és

lisztharmat Ellen
Vínollül pMitiniltó

Kapható:

Kontsek Géza 'gnél

SZÍREK ANDäli 
elsőrendű iiri- á enjenriita sza- 
téságaaügolg'/apiiistö'íafeííiski- 
laiés tííU’iuüíii’MÍi sap<ákra:í!ira

Szent Anna utca I. szám
D ole Ion szám 8-3 3.

EmElnEdnB’d
az árak

de azért
mindig
bárhol jf
hirdetett W»
olcsó áraknál is jutá­
nyosakban szerezheti be 
ozipö és csizma 
szükségletét úgy méret 
után, mint készen, első 
rendű anyagból o o

K^R»>s&bb 
cipő és csizma készítő 

műhelyébe
Rskócziutoa 7L sz
Javítások jutányosán!

Egy
fiatal detailista seged 
azonnali belépésre fel­
vétetik Kepes Sándor, 
Virág u. 11 9947

Mézet
keresek megvételre — 
GÜick, J’élerfia u. 76.

9940
Komoly 

megbízható, lehetőleg 
menekült nőt, ki kü­
lön szobára nem reflek 

' tál, háztartási munkák 
végzésére felvszek. —■ 
Hosszabb ideig mara­
dók ajánlkozását. ké­
rem. Cim a kiadóban.

9956
Fodrász

' segédet, úri kiszolgá- 
’ lásban jártasat keres 

azonnali belépésre Ba-
: 'iögh Zoltán Hajdubö- 
t szörmény Fő- u. 9925

Intelligens,
; megbízható száraz da­

da vagy kisasszony 10 
hónapos gyermek iriel-

; lé. felvéteik.. Jelentkez­
ni 'Piac 57. alatt. 9983

Fodrász
1 segéd felvétetik Győri­

nél, Egyház tér 5. sz.
9981

Egy kis
, lóra való kulcsos szer­

számot megvételre ke- 
rsek. Bódogh cukrász­
da, Piac utca 9.9994

Jó megjelenésű
i ügyes leányok pincér 

tanulóknak felvétetnek
i Albert Belvárosi étter­

mében városház utca 
8986

14 15
I éves leány bejárónő- 

. I nok azonnal felvét e.tik

APRÓ :: ::
HIRDETÉSEK

Apró hirdetések egyszeri beiktatása 10 szóig 
15 K, minden további szó 1 K 50 f. Vasár­
nap és ünnepi számok részére feladott apró­
hirdetés dija 10 szóig 20 K, mindem további 

szó 2 K.

Szent Anna 41. 9977
Pénztár 

kezeléshez kisasszonyát 
felvesz Szabókisiparo­
sok társulata Király
utca 4 ' 9973

Ajásilat í
5090 kor. 

fizetek, ki egy szoba, 
konyhát átad. Cim a

Lucerna 
kapható ölszámra is ol­
csón Tócóskert, Mar­
git u. 8. 9916

Bútorok,
Hálók, ebédlők, úri szó 
bák, hencserek, plüss- 
di vány ok még a régi 
olcsó árban szerezhe- 
6k be a Hunyadi bú­
toráruházban Arany 
János utca 10. 82

Jó házi kosz 
kapható, ebéd, vacsora 

korona. Cim a ki­
adóban. 9990

Fehérneműt
javít olcsón egy sze­

gény leány, de mindég 
csak házaknál. Címe 
Vígkedvű Mihály utca 
14 szám. 9966 j

Elcserélem
két szoba, előszoba, | 
konyha, kamara, für- > 
dőszoba, pincéből álló, ; 
vízvezetékkel és vil­
lany világiassal beren­
dezett utcai lakásomat 
a l’iac utca kiizeiében | 
evő megfelelő, esetleg i 
udvari lakással. Hock, 
(vármegyei 1. főjegyző 
Veres utca 19. 9992

Vizsgaruhák, 
bajszalagok, fin trikók 
szandálok, habi ruhák, 
dus választékban kap­
hatók dr. Hegedüsné 
Gyermek divatházában 
Simonffy 2. 9989

Egy
szoba, konyhás lakást 
bútorral vagy anélkül 
átvennék. Cim Diek­
mann, Mester ti. 45. sz

9914

Arányút, ezústót, 
1 i iliiuiisat, ^aiogcedu- 
laput vesz. Meghívásra 
házhoz ia elmegy; Stei­
ner Mihály, Hutvau u. 
2. sz. udvarban, l ein.

ízletesen 
főző fiatal főzőnőt, aki 
állandó alkalmazási 
akar, felvesz úri cslád. 
Cim a kiadóhivatalban 

9516
Kisasszony 

irodai alkalmazás ta­
lál: l’imár ti. 11. 9918

Vasalóleányok 
felvétetnek Koncz kel­
mefestőnél Péterfla ut­
ca 30. 9967

Főpincér 
kaucióval kerestetik. 
I így a nőtt. st rá f szekér,
jégszekrény. asztalok 
eladók. Cim a kiadó­
ban .9964

Keresek 
szivónyomó kútfejet — 
Durabos ti. 61. _ 9962

Lakást, 
ellátással azonnalra ke 
resek. Pricha Géza kol­
légium. 9745

Üres 
használt üvegeket leg­
magasabb áron veszek 
Simonffy utca 56. 9225

Mindenes 
szakácsnő úri háznál 
felvétetik.,Cwn a kiadó 
hivatalban. 9515

Ládákat 
erősebb deszkából ve­
szek tímár u. 11. 9917

Intelligens 
gyermekleány, Jkisasz, 
szony gyermekek mellé 
kerestetik azonnalra. 
Cim a kiadóhivatalban 

9986
Házmestert, 

ki kocsis leendőket vé­
gez azonnal felveszek, 
Vár ti. 8. 9984

Egy 
bőr pénztárod! elhagy­
tam Búzás vendéglő 
tájba, a megtaláló szol­
gáltassa be Húzás ven­
déglőbe a főpinc.érnek 
illő jutalom ellenébe.

9976
Üzletbe 

takarításhoz és eljárni 
fiatalabb nő vagy férfi 
felvétetik Király utca 
férfiszabó kisiparosok 
társulata. Ugyanott ta­
nulók fizetéssel felvé­
tetnek. 4 9972

Munkások 
és munkásleányok fel­
vétetnek Pótkávégyár 
és füszermalom rt., — 
Margitfíirdő telep. 9625

Megvételre 
irodai íróasztalt, Írógé­
pet és Wertheim szek­
rényt keresek Miklós 
Emil, Piac utca 4. sz.

9979
Kifutó fin

felvétetik a Gyógyáru 
Kereskedelmi részvény 
'társaságnál Piac utca 
41._ 9980

Bútorozott 
szobát keresek azonnal 
ra. Lehetőleg a belvá­
rosban. Bérösszeg te­
kintetében , megegyez­
nénk Ajánlatokat 
„Tiszta szoba" jeligére 
kiadóba kérek. Ili

Jó fözönö, 
lehet bejárónő is. azon 
nalri ke» estetik, Cim a
ki vdohi vu 1 a iba n. 9987

Favágók 
felvétetnek 
a „TURUL“ 

fakitermelő vállalatnál 
UJvárosl-utoa 5.

(Csapatkcrház mellett,)

Hajó palin 
deszkából épüle pavil­
ion eladó Dr. Nagy Ist­
ván, Szent Anna i. 8, 

9963
Eladó

teljes Jókai (1(X) kt.), 
Magyar Remekírók — 
(55 kJ, Brehm állatvi­
lág, Pallas lexikon 18 
kt. Darabos u. 61. sz.

_________________ 9963
Eladó 

férfi panama kalap fe­
kete puha kalap és egy 
tükör keret ne kül. — 
Cim Jókai u. 1. sz 9961

Jégszekrények 
hentes és mészár latiak 
különösen alkalmas, — 
cukrász kemence, két 
kerekű kis koca, ?vál 
tükör eladók Bódogh 
cukrász, Piac ' a 9.

9995
Eladók

200 tégla, ablakok, uj 
targonca, függő vi: íny 
lámpa. I.orántffj 12.

9993
Eladó

párnák, matracok, leve 
szór takaró, női 39-es 
ócska cipők. Sz lienyi 
utca 25.

Kerékpár
ni gumini felszerelés« 
sei eladó Kossuth " 11 
szám udvarban jobbra.

9911
Faj belga 

nyilak eladók. Si'epes- 
ségi ii. 28. 9975

Ela dás _
Hálok, ebédlők.

• konyha berendezések, 
keményfa es minden­
féle modern bútorok­
ban nagy választék a 
legolcsóbban beszerez- 
hetük, menekülteknek

( és tisztviselőknek áren-
: gedmeny, — kizárólag 
j Hausner, Simonffy ut- 
' ca 2-e. bérházi butor- 
1 üzleteben.9622

Eladó
! két Omega zománcozott
i víztartály, 5 ablakra
I való zsalu, villany veze- 
, Simonffy u. 17.

Egyleteknek,
I iskoláknak egy kitűnő 

mozi gép teljes felsze-
! relésscl eladó. Cim a
[ kiadóban. 86

Teleki utca
I 17 sz. hóz eladó. Ér-
I tekezni Péterfla 4. sz. 

Vidovits. 9054
Szép

’ világos festett háló
1 szoba bútor eladó. Van 

gör Antal asztalosnál 
Csapó utca 9.9877

Eladó
ház Kubán, nagy gyü- 
.mölcsös felekkel, Érte­
kezni Beibhlen utca 22

9957
Vénkert

Domokos Lajos utca 1 
24. sz. villatelek két 
házzal eladó. Értekez­
hetni dr. Varga Lajos 
ügyvédnél Batthyány 
utca 1. 9284

Műhelybe
való nagy» dobküyha 
eladó. Cim a. kl-idóhi- 
valalban. 9971

45o napig 
járó antik óra é"- egy 
gitár eladó. Cin a ki­
adóban. 9970

Hentesüzlet 
forgalmas helyen más 
vállalkozás miatt azon 
nal eladó. Cim a ki­
adóban.

Valódi ioksri 
kutyák eladók Batthy­
ányi u. 12. keresz’epü- 
leit 9968

Ház 
eladó, a HomokeCTem 
Oláh Karoly utcim W- 
számú jól beépített 
nagy telekkel és nem 
is drága, eladja Pataky 
Csapó utca 19.__  9991.

Kevésbé 
használt, bútorok, i>R>‘ 
nemű, házi vászmiken- 
dők, zsákok, női t"1- 
hák, cipők, takarek'üZ' 
hely, tyúkketrec jutá­
nyosán eladók. V'®’*'' 
kinlhető Boldogkeii - 
Csolnak utca 6-c. dél; 
után 3 órától

Gyermekkocsi 
szép fehér ülő. fekvő 
eladó. Csillag utcaqJ^

Méhkaptár
orsz. m. 

adó. Vendég u-
Jepekkel el- 

- - - - 70. sz- 
9988

Elutazás 
miatt sürgősen ladómiatt sürgősei.
konvhaberendezés e4 
vaskályha Szent Au ■’ 
36. búiul az uiM

Nyomatott körlorgógépen (• Defivecni Byomdájál**)!. tulajdonai a ffHAN GYUMk


